NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 02001

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

o

Fopa
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
SEAT Toledo ::3 16,18, 1999-2006
KomnnekT kpenexa
1 MNP 50x20x6 M8 2wr |7 *”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M08 1, -
2 My 60x14x6 A20 B10 M8 2wr |8 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
3 Nemndep Twr |9 lavika DIN 934 M 10x1,25 2 wr
4 BonT DIN 933 —8.808x020 2wt |10 WaiiGa Mposepa DIN 127 B 4 wr
M10, cpegHssa cepusa
5 BonT DIN 933 - 8.8 08x030 [2wr (11 *”;‘Sg?a kyos. DIN 9021 M 10 ) p
LWai6a Nposepa DIN B 127
6 MO8, cpeaHss cepus 4wt

=]




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHOBWTb NEepeaHne KPOHLUTEWHbI,3aMN0oXNB B OTBEPCTUSI NOHXepoHOoB [y 60x14x6 M8, 1 NpUTSHYTb K HUM KPOHLUTEWHbI Mpy nomoLum bontos

M8x30, p8 n LLI8.
2. YcTaHoBUTb B OTBEPCTME LWMTa Aemndep U NpUcoeanHUTb 3agHUe KPOHLUTENHbI npy nomolwm Bontos M8x20, Mp8 u LS.

3. YCTaHOBUTb 3a[iH1Ee TOYKM KpenmneHus Wwuta B nogpamHuk a/m npu nomotum MNP 50x20 M8. Bontos M8x30, rp8 U LL8.
4. YCcTaHOBWTb NepeaHne TOYKM KPenneHust LWUTa Ha paHee yCTaHOBIEHHbIE KPOHLWTEVHbI Npy nomoLm Bontos M10x20, Mp10 u LWL10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:17:29




